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РФ вдарила по турецькому судну біля
Одещини: спалахнула пожежа, є поранені
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Судно прямувало з вантажем до Туреччини / Колаж УНІАН, фото ВМС
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Вночі Росія цілеспрямовано атакувала дроном турецьке судно, що прямувало з одеського

порту до Туреччини. Про це повідомляють Військово-морські сили ЗСУ.

Зазначається, що було атаковано суховантаж ANT, який під прапором Вануату (країна-

судновласник Туреччина) прямував з одного з портів Одещини до Туреччини із вантажем на

борту.

Внаслідок влучання в надбудову судна виникла пожежа, однак підрозділи Морської

пошуково-рятувальної служби та Військово-Морських Сил ЗС України її вдалося швидко

локалізувати.

Водночас внаслідок удару постраждали двоє членів екіпажу, їх було оперативно

евакуйовано катерами ВМС ЗС України та доставлено до медичного закладу.

Оновлено 9.05. За даними державного підприємства "Адміністрація морських портів

України", вчора ввечері ворожі БПЛА атакували три іноземні торгівельні судна під прапорами

Вануату, Коморських Островів та Панами, які рухалися морським коридором. Унаслідок

влучань на борту виникли пожежі, які були оперативно ліквідовані силами екіпажів.

"На одному із суден двоє членів екіпажу зазнали легких поранень. Їм надали необхідну

допомогу. Рух морським коридором триває з дотриманням безпекових заходів", - заявили в

адміністрації.

Віцепрем’єр-міністр з відновлення, міністр розвитку громад та територій України Олексій

Кулеба також додав, що судно під прапором Вануату, де були поранені моряки,

відбуксироване для проведення ремонту.

Сьогодні вночі у Румунії в місті Галац дрон впав на житлову багатоповерхівку, влучивши у

квартиру на десятому поверсі, внаслідок чого стався вибух, після якого почалася пожежа.

Через такий інцидент постраждали двоє людей. Жінка отримала опіки першого ступеня, а

14-річний хлопець мав гостру реакцію на стрес. 

Згодом Міноборони Румунії підтвердило, що безпілотник, який впав на багатоповерховий

будинок в Галаці, був російським. У відомстві зазначили, що в ніч проти 29 травня Росія

атакувала дронами цивільні та інфраструктурні обʼєкти України біля кордону. Один з

російських БпЛА залетів у повітряний простір Румунії й впав на дах житлового будинку в

Галаці.
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ТЦК: кого можуть мобілізувати з 1 червня
2026

08:48 "У дуже скрутному становищі":
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розмови
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сухопутний коридор до Криму, - Politico
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20:34 Путін підтвердив, що війна
"наближається до завершення"

20:27 Щасливі пари роблять це постійно: 4
дивні ритуали кохання

20:19 Диво інженерії: на проїзд
найдовшим у світі мостом знадобиться 40
хвилин

19:59 РФ завдасть масованого удару по
Україні в найближчі дві ночі, - Зеленський

19:59 Україна втратила через погоду
майже 3 000 тонн ягід: яка культура
постраждала найбільше

19:47 Покоївки в готелях роблять це
роками: навіщо вони додають мийний засіб
у стакан для йоржика
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